

Отдел образования администрации
Новоорского района



ПРОГРАММА
Онлайн-семинара учителей истории и
обществознания по теме:

«Эффективность и актуальность учебных фильмов в формате учебного пособия в преподавании обществознания и истории »

п. Новоорск - 2023 год

Вебинар учителей истории и обществознания

Дата проведения: 09.11.2023г.

Время: 14:00ч.

Ссылка на видеовстречу:

<https://telemost.yandex.ru/j/84006485102875033598491798818705876757>

Программа онлайн-семинара:

1. «Эффективность и актуальность учебных фильмов в формате учебного пособия в преподавании обществознания и истории. Использование учебного пособия по обществознанию (Комплект учебных видеофильмов; Редакционная группа: Л.Н. Боголюбов, Н.И. Городецкая, Научный руководитель: А.Г. Грязнова; Издательство МГУ) в учебной работе».

*Несмелов Алексей Валерьевич,
Руководитель отдела образовательных программ
АНО «Обучающие Фильмы»*

Учебно-наглядное пособие по обществознанию для старших классов (8-11)

Под руководством Президента Финансового университета при Правительстве РФ А.Г. Грязновой, авторов линии учебников "Обществознание" Л.Н. Боголюбова, Н.И. Городецкой и Директора Института российской истории РАН Ю.А. Петрова подготовлено учебно-наглядное пособие по обществознанию для старших классов (8-11). Пособие подготовлено по итогам вебинара среди учителей предметников и директоров школ, где было высказано пожелание проиллюстрировать наиболее сложные разделы учебника, касающиеся экономики и права.

Выбран формат учебных видеофильмов. Это обусловлено особенностями восприятия информации современными детьми. Проблема восприятия учебного материала у современных детей является общемировой проблемой. Детям трудно долгое время концентрировать внимание. Ученик может удерживать внимание только 10-15 минут. Учителя не знают, что с этим делать, и они ищут помощи. Специалисты это объясняют тем, что у школьника сформировано клиповое мышление. И это не только проблема российских школьников. Клиповое мышление — это общая проблема, которую стали отмечать в разных странах уже с начала 90-х годов XX века.